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Zitat von V6-Driver

warum soll den der Verbrauch mit Luftfahrwerk steigen??
Normalerweise ist der Verbrauch doch besser mit Luftfahrwerk da er bei höheren
Geschwindikeiten etwas abgesenkt wird!!

Hallo

Ja schon richtig was Du Schreibst. Es kommt nur darauf an ab welchem
Geschwindigkeitsbereich der T sich senkt. Geht es schon ab 70 -80 km/h runter oder erst wenn
höhere Geschwindigkeiten ab 130 km/h erreicht sind. Wenn dem so sei steht der T bei 120
km/h voll im Wind, wie man so schön sagt, und das tiefergelegte Sportfahrwerk vom BlueM. ist
halt immer Tief und quasi unter dem Wind. Deshalb gehe ich davon aus, daß der BlueM. mit
Luftfahrwerk etwas mehr verbraucht als ohne.
Aber abgesehen davon sind die Verbrauchswerte der Hersteller eher theoretischer Natur und
das wird sich erst ändern wenn Sie dafür gerade stehen müßen was Sie in Ihre Prospekte
schreiben. aber das ist wieder ein ganz anderes thema.

Gruß Ralf
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